Szamitégépes halozatok (2011/12-1)
2. hazi feladat

2011. szeptember 20.

Beadasi hatarids: 201 1. szeptember 26., Hétfo 14:00
Beadds modja: Ad-es lapon, kézzel frott formaban:

1. Moduléacié

Adott az 10101110 bitsorozat. Adja meg az NRZ-M és a Manchester kédolasdt! Az NRZ-M esetén,
azonos vivohullam mellett hatdrozza meg és abrazolja az atvitt jelet, ha amplitidé ill. ha frekvencia
moduldciét haszndlunk!

2. Alapsav VS szélessav

Mi a 6 kiillonbség az alapsavu és szélessavu adatatvitel kozott?

3. Radicantenna

A rédidantenndk vételi jellemzéi akkor a legjobbak, ha az &tmérdjik (hosszuk) megegyezik a
rddi6hulldimok hulldmhosszdval. A szokdsos antenndk atmér6je 1 cm és 5 m kozé esik. Milyen
frekvenciatartomanynak felel ez meg? Az sszefiiggést és a szamitds 1épéseit is adja meg!!!



